

# 体操世锦赛 唐茜靖收获全能亚军

“感谢教练和婷婷姐,让我离东京又近一步!”



中国选手唐茜靖在自由操比赛中。新华社发

据新华社电 替补登场的中国16岁小将唐茜靖在2019斯图加特体操世锦赛女子个人全能比赛中惊喜摘银,追平了中国女子体操队全能项目的历史最好成绩。赛后唐茜靖着重感谢教练和队友刘婷婷,让她得到这次“复活”的机会,得到银牌意味着离东京奥运会的赛场又近了一步。

根据国际体联规定,预赛前24名有资格参加个人全能决赛,但每个队只能有2名选手参赛。刘婷婷、李诗佳和唐茜靖在预赛中分列第6、第7和第21名。女团决赛中,刘婷婷状态不佳,发挥失常,分别在高低杠和平衡木上出现失误。考虑到刘婷婷的状态和承受的心理压力,教练组决定唐茜靖顶替刘婷婷参赛。

首次参加世锦赛的唐茜靖告诉记者,当她得知自己可以参加个人全能决赛时,非常激动开心。“自己又可以多赛一场了。预赛和团体赛时我的表

现都有不足和瑕疵,赛前准备了,避免今天出现类似的错误。”

“今天一上场我就告诉自己不要沉着冷静,场外各种因素和我没关系,想好自己要做的动作,按照要领大胆放开做就是了。”唐茜靖说,“我把这次世锦赛就当队内测验,把这里想象成自己平时的训练馆,动作慢慢做。做一个,过一个,就算做得不好,也不想前面的动作了。”

决赛中,唐茜靖、李诗佳与美国体操“双妹”拜尔斯、苏妮莎·李等选手同组竞技。在第三轮平衡木较量之后,唐茜靖以难度6.1的动作获得了14.6的高分,总分提升至第二名。最后一轮自由操争夺中,唐茜靖得到13.6分。最后出场的美国选手拜尔斯虽然在技巧串落地时多次出界,但仍获得全场最高的14.4分,从而以58.999的总分,第五次夺得世锦赛女子全能冠军。

唐茜靖的亚军追平了中国体操女

队在个人全能项目上的最好成绩,也是2011年以来的最好成绩。俄罗斯选手梅尔尼科娃以56.399分收获铜牌。

赛后,唐茜靖说:“特别感谢教练和婷婷姐,没有他们的决定,我就没有机会站到赛场,更没有现在的银牌。婷婷姐今天也到场边给我加油鼓劲,让我放松心情,帮我复习和强调要领。今天拿下这枚宝贵的银牌,意味着我距离东京奥运会的赛场又近了一步。”

同样是首次参加世锦赛的李诗佳在女子个人全能决赛中位列第九名。她赛后总结说,通过世界大赛看到了自己和世界强手之间的差距,还需要心理磨练,积累经验。



## CBA 联赛季前赛 林书豪首秀狂砍40分

据新华社电 10日晚,2019-2020赛季CBA联赛季前赛青海西宁站的比赛在青海体育中心拉开帷幕。作为北京首钢队的新晋外援,备受瞩目的林书豪在他的高原首秀中上场31分34秒,取得40分、6个篮板、3次助攻。



在当晚第一场北京首钢队对阵浙江广厦队的比赛中,林书豪作为首发球员,带领全队在上半场以50:45暂时领先。第三节过后,浙江广厦队将比分追至73平,场上的气氛变得紧张。第四节还剩52秒时,林书豪投进3分球,将比分追至88:89,不过罚球未中。离比赛结束还有14秒时,北京首钢队刘晓宇进球加罚球,将比分追至91平。比赛剩最后三秒时,浙江广厦队外援杰克逊进球将比分变成93:91。比赛最后0.5秒,林书豪5次犯规离场,并为对方带来罚球机会。最终,浙江广厦队以94:91赢得比赛的胜利。

赛后,北京首钢队主教练雅尼斯在接受采访时说:“我们来到这里,通过比赛了解自己。今天的比赛对球员们来说是一件好事,可以让他们成长。”对于林书豪的表现,他评价道:“林书豪是一名十分聪明的球员,在这里的比赛可以让他更好地了解他的队友、他的对手和CBA的环境。”

“时间是我们的朋友,我非常相信我的队友,也相信我和队员间的默契会越来越越好。”林书豪说。

## 辽宁女篮 可能缺席新赛季WCBA

据新华社电 在中国篮协公布的2019-2020赛季中国女子篮球联赛(WCBA)季前赛参赛球队中,没有了辽宁女篮的身影,这意味着曾经四夺WCBA总冠军的辽宁女篮极可能无缘新赛季联赛。

据了解,辽宁女篮原赞助商撤资,球队已由辽宁省体育局接管,主力球员基本上也已交流到其他俱乐部参加新赛季联赛。“其实今年能不能参加比赛,现在还是未知,因为最后还没确定。”有消息人士向记者表示,球队此前的赞助商辽宁忠大集团与辽宁省体育局当时签了四年合同,至2019年到期。俱乐部原投资人的相关投入未能得到实质性回报,因而选择不再继续投资。

据悉,原赞助商撤资后,辽宁女篮已被归还给辽宁省体育局,而后者此后没有找到新的赞助商。辽宁女篮多名主力队员被交流至其他俱乐部参加新赛季联赛,但保留代表辽宁队参加全运会的资格。

辽宁女篮曾四次夺得WCBA总冠军,拥有过马增玉、张瑜、张伟等知名球员。上赛季联赛她们未能闯入季后赛,最终位列第14。

2019-2020赛季WCBA联赛将于11月21日拉开战幕。此前效力于辽宁女篮的邢金博和付金秋加盟山西队,程凤将为联赛“新军”内蒙古队效力。

中国篮协10日公布了新赛季WCBA联赛季前赛的参赛球队名单,18支联赛球队加上特邀参赛的清华大学、青海师范大学代表队,分为五个赛区于11月7日-11日展开较量。

## ● 欧预赛 G 组·第 7 轮 奥地利 3 : 1 以色列

# 扎哈维领跑射手榜 以色列队却出线希望渺茫

新快报讯 记者王敌 实习生范睿程报道 北京时间昨天凌晨,在欧洲杯预选赛G组第7轮比赛中,以色列队在客场以1:3负于奥地利队,广州富力前锋扎哈维打进了他本届欧预赛的第10球,继续领跑射手榜。本轮落败后,以色列队目前排名G组第5位,出线希望渺茫。

本场比赛,扎哈维再次延续了他的火热状态。第34分钟,扎哈维在禁区外轰出世界波为以色列队先拔头筹。目前,扎哈维以10球领跑欧预赛射手榜,在他身后的是俄罗斯前锋久巴(8球)和同样效力于中超的奥地利前锋阿瑙托维奇(6球)。值得一提的

是,这个进球是他在本次欧预赛中的第五次远射破门。

可惜,扎哈维的出色表现并不能带领以色列队再进一步。本轮之前,以色列队在G组落后奥地利队2分。若能战胜奥地利队,以色列队便可掌握出线主动权。遗憾的是,以色列队最终客场败北。7轮战罢,以色列队以8分排在G组第5位。以色列队主帅赫尔佐格甚至提前“举手投降”,他说:“几乎可以说,我们的欧预赛征程就此结束了,但我们还要努力打好后面三场,然后再看会发生些什么。”

欧预赛最后3轮,以色列队还有两个主场,分别是北京时间10月16

日主场交手拉脱维亚队、11月17日主场迎战波兰队。11月20日的欧预赛收官战中,以色列队将做客挑战北马其顿队。以色列媒体对以色列队的前景比较悲观,眼看欧预赛出线无望,只好寄希望于欧洲国家联赛。根据规则,2020年欧洲杯24强中会有4个名额来自欧国联附加赛。对很多欧预赛没打好的球队来说,欧国联附加赛是最后的机会。

事实上,扎哈维在俱乐部和国家队的处境相仿,都是个人表现出色而球队战绩不佳。中超联赛中,扎哈维目前以26球霸占射手榜头名,重夺金靴十拿九稳,富力在积分榜上却只排在中下游。